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L’anno 2023, il giorno 06 del mese di dicembre alle ore 17,00 

 Si è riunito giusta convocazione notificata a mezzo mail con nota Prot.n.454/2023 del 29/11/2023, 

in modalità mista, in presenza presso la Sede dell’Ordine in Reggio Calabria Via Del Torrione 

103/c, il Consiglio dell’Ordine dei Dottori Agronomi e Forestali della provincia di Reggio Calabria,  

sono presenti: 

1 Dott. Forestale Antonino Sgrò Presidente Presente 

2 Dott. Agronomo Vincenzo Monteleone 
Vice 

Presidente 
Presente  

3 Dott. Agronomo Antonino Inuso 
Consigliere 

Segretario Presente 

4 Agronomo Junior Vincenzo Luccisano 
Consigliere 

Tesoriere 
Presente 

5 Dott. Agronomo Giacomo Falcone Consigliere Presente 

6 Dott. Forestale Demetrio Carmelo Fortugno Consigliere Presente 

7 Dott. Forestale Francesco Iannelli Consigliere Presente 

8 Dott.ssa Forestale Pasqualina Siclari Consigliere Presente 

9 Dott. Agronomo Pasquale Zappia Consigliere Presente 

Totale presenti: n.9 Totale assenti: n. 0 

 

DELIBERA DI 

CONSIGLIO 

Numero Anno 

18 2023 

 

Estratto dal verbale n. 332 Punto  15 della seduta del  06 dicembre 2023 

Oggetto Protocollo d’Intesa Rete delle Professioni Tecniche della Provincia di 

Reggio Calabria, discussione e determinazioni 
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Presiede la seduta il dott. Forestale Antonino Sgrò in qualità di Presidente; Segretario verbalizzante 

della seduta ed incaricato della redazione del verbale è il Consigliere Segretario Dott. Agr. 

Antonino Inuso 

Il Presidente dott. Forestale Antonino Sgrò, costatato il numero legale degli intervenuti, dichiara 

aperta l’adunanza  

OMISSIS 

Il Presidente Dott. Forestale Antonino Sgrò procede con l’evidenziare al Consiglio quanto 

contenuto nel Protocollo d’Intesa della Rete delle Professioni Tecniche da stipularsi tra Ordine 

Architetti PPC della Provincia di Reggio Calabria- Ordine degli Ingegneri della Provincia di Reggio 

Calabria- Ordine Regionale dei Geologi della Calabria- Ordine dei Dottori Agronomi e Dottori 

Forestali della Provincia di Reggio Calabria.- Ordine dei Periti Industriali e dei Periti Industriali 

Laureati della Provincia di Reggio Calabria-Collegio dei Geometri e Geometri Laureati della 

Provincia di Reggio Calabria- Collegio dei Periti Agrari e Periti Agrari Laureato della Provincia di 

Reggio Calabria. Il Presidente Dott. Forestale Antonino Sgrò evidenzia al Consiglio come la stipula 

di detto Protocollo d’Intesa nasce dalla volontà dei suddetti ordini professionali di sviluppare una 

proficua collaborazione per una migliore e più efficace azione a tutela delle professioni nel rapporto 

con gli enti locali e le istituzioni tramite l’istituzione di un tavolo di lavoro paritetici su temi di 

interesse comune. Tale statuto, avrà durata pari a 5 anni dalla sottoscrizione e potrà in ogni tempo 

essere aggiornato e/o modificato. Il Consiglio, dopo averne attentamente esaminato i contenuti, 

disposizioni ed obblighi  

DELIBERA 

 

all’unanimità l’approvazione del Protocollo d’Intesa Rete delle Professioni Tecniche della Provincia 

di Reggio Calabria, che si allega alla presente per costituirne parte integrante, demandando al 

Presidente gli adempimenti di rito. 

OMISSIS 

Letto, confermato e sottoscritto. 

       Il Consigliere Segretario                                 Il Presidente  

Dott. Agronomo Antonino Inuso                    Dott. Forestale Antonino Sgrò 
                Firma autografa omessa           Firma autografa omessa 
          ai sensi dell’art.3 c.2 d.lvo39/93                   ai sensi dell’art.3 c.2 d.lvo39/93 
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